生命宛如静静相拥的河

当第一次听到母亲说,在我出生的时候她是 等第一次听到时来现。在我出生的可陈观选 带着一些失路的,我想我是比等并且愧忍的。我 忙着问嫁由,幼小的我无法理解,为何如此疼爱 我的母亲会因为我的出生而失落。而相比我的急 切,母亲显得像从客"因为女人辛苦"而我的急 子以后要经历那些辛苦。"那时的我不懂得"辛 苦",只依会到"我的孩子"带来的满足与眼意。

小的时候,父亲目复一日地出差。家里大大小小的事情,母亲都用一颗乐观坚忍的心包揽了下来。从托儿所到幼儿园到小学,每一天清晨都是母亲送我去上学,每一天傍晚都是母亲接我回



胡萝卜漏得差不多了,我愣愣地看着身后一路隔三岔五就有的一个个小坑,不知所措。母亲在身 的、黄鳝满地横陈,一片狼藉。我看得出她的紧 张,或许她跟我一样害怕这些浑身滑腻腻的小军 物。可是她竟然说,这些黄鳝真调皮,趁我们不在 都出来玩了,然后带着些畏惧,小心翼翼、一条一 条地把黄鳝抓到盆里。看到母亲这样,我也不亦 乐乎地加人了抓黄鳝的"游戏"之中。在那些带着 些许冷清的日子里,母亲总能想出一些办法来逗

小鞋、小动物,还有五颜六色的手套、围巾、各种 造型奇特的帽子……时至今日,回想起当年种 造型奇特的帽子……时至今日,回想起当年种种,还是佩服母亲拥有那样的情怀,可以用这样

要自尊自爱。我似懂非懂地点点头,然后父母亲

上车,满脸笑意地冲我挥挥手告别,就这样离开了。直到很久以后,在一次偶然的谈话中才知道,那一天离开之时,母亲频频落泪。我问她原因,她 那一大腐汁之时, 母亲赖赖洛·祖、ゼ四雌原因, 她 仿佛什么都没发生过一样, 淡淡地说, 就是觉得 从设离开过家的你, 突然间把你丢在一个陌生的 地方, 有点担心。我没有再追问下去, 在深爱的人 面前, 有些话总是说不出口, 有些事总是有所保 留, 有些心情总是百转干回。

Ⅲ,村空心间远远日转下凹。 每个人的生命里都会有这样一个女人,似乎 永远不懂得回报,用智慧潜移默化着我们的人 生,用勤劳丰富着我们的人生,用爱点缀着我们 的人生,宛如两条静静相期的河,永远地久天长。 "三小"并允恭。简本,此次世王平均从上地区。

三八"妇女节,向每一位这样无私的女性致

——写在 2011 年"三八"妇女节

刊

摄

影

忠

爱在他乡

近日,接到父亲从老家打来的电话.他 兴奋地告诉我说,我亲手给他老人家做的保 暖鞋收到了,他刚刚试过大小正合适穿着感 觉很暖和,他非常喜欢。此刻父亲爽朗的笑 声,是我听到的最美妙的音符。要知道从小 一,定找野到的販美學的首待。 婴知道从小到大我一向不擅长做針线活,就连最简单样式的毛衣都不会织,如今能够亲手为父母做鞋子,彼此的心情可想而知。

鞋子,彼此的心情可想而知。 这种纯于工制作的鞋,采用的是塑胶鞋 底、海绵,呢子羊绒或是手感温暖的布料等 材料。虽然不如买的英观,但保暖效果好,穿 看柔软舒适,深受家人的喜爱,大家纷纷购 买鞋底海绵等,为家人缝制是温暖最贴心的 爱。看着她们每天忙得不亦乐乎,我只一张时 整约,谁叫我的牛线活不行呢,平时整个件 个扣子衣服脱线之类的小活,都是勉强完成

更何况是做鞋。 同事周姐已为她的父母备好了亲手做 的'爱心鞋',我亦有心效仿,奈何有心无力。 办法总比困难多,不会做可以买啊!听人家 说衙前有一家店铺,不仅卖做鞋的材料,还 有做好的成品鞋羹,一双 25 元,价格也不

一天中午,我和老公利用吃饭时间,来 一天中午,我和老公利用吃饭时间,来到前的一家鞋材店铺。这里的生意非常红火,来店里买海绵、鞋底的人络绎不绝。我问老板说明来您,不料她瞟了我一眼,傲慢地说:"25元"30元一双我都赶不出来"。老板牛哄哄的样子彻底打击了我志在必得的心情,我一位之下,我决定不实鞋手,买不多的多一个一种 买了30多元钱布料海绵等,足够做三四双

鞋的。 做鞋首先要有鞋样,我拿旧挂历到同事 "哈哈」 拿拐纸往桌子上一铺, 做鞋官先要有鞋件, 投拿旧挂劢到同事 那里剪了样, 晚饭后。拿报纸往桌子上一铺, 我便开始依葫芦画瓢。 裁剪海绵, 鞋帮和里 材, 鞋稳。到底是生手, 海绵剪的跟绚晴似 的, 好在问题不大。接下来就是缝合了, 将海 缩胸中间, 上下各一层布缝起来, 用的是领 加服的针法, 鞋垫也是如此。尽管看着挺饰 单,但要缝得平整且不起皱褶也不是一件容 易的事

尹。 我的手笨拙的很,又是大姑娘坐轿= 一回,比别人多花了几倍的时间才完成这 C序。鞋后跟缝合之后,就该给鞋口包边 道工序。鞋后跟缝合之后。就该沿鞋口也边 了包边最好用带有弹力的布。因为缝的手 法不对。包边的布不是拉得紧就是放得太 松,且针脚又不均匀,缝起来之后整个鞋口 皱巴巴的比全户的槽子还多,真的是太难 看了。一心想做好的我于是拆了重做,做了 又拆。反复折腾,后来起皱的问题是解决了。 不过两只鞋口一大一小并且都全向一边,更 糟鞋的是鞋口周围的布鼓起变得更加不平 数了。中处明如上母。小楼邮时胜到公 。我又失望又生气,心情顿时跌到谷

底。 第二天、周姐看着我的"作品",直播头、 连连叹息、你真当不会做鞋。刹那间,一种深 深地挫败感淹没了我,郁闷至极的我居然有 了放弃大不了花钱请人代劳的念头。老公便 过来安慰我,说这是第一双以后做放 放入的等怀想想,做的不好总比半途而 废沦为他人的笑柄强吧,再说前几天老公针 电话回去一不小心把我做鞋的事透露给母 电话回去一不小心把我敞鞋的事选路看好 素,电话那头的母亲一开始是难以置信继而 又惊又喜的声音使我无论如何也不能让她 老人家失望啊。 我重新振作精神,完成剩下的那些工

我重新振作精神,完成剩下的那些工 序。跟人家的作品相比较,我做的鞋前直就 像五小鸭。虽然有些不满意。但求对接下来 做好父亲的鞋充满信心。经验真的是很宝贵 的东西,第二双鞋明显坚微的顺手,手工也 好很多。周姐也一改之前的看法,还夸我大 有进步呢。一连四五天的深夜里,老公和儿 子早已睡下,我独自一人一针一线地跳灯夜 战。只为献上我对父母最真诚最实在的孝 意。能为生命中最重要的人做些有意义的 事。这份喜悦与成就感真的无法用二言两语 来形容。

因为工作在外地,和父母平时只能通过 也活跃络感情,互报平安。联想到在这次日本九级地震海啸,人类在面对自然灾难时是何等的渺小和无助?希望在日本求学、工作和生活的所有华人同胞们能给家人多打打 电话,赋予家人更多一份宽慰,平安二字信 千金,虽然我们的爱远在他乡



青春之歌

恒,徜徉青春之歌: 逸,飞翔金色之梦 总有一种力量,在春天到来之际 送来花满芳园; 总有一种力量,在夏天到来之际 送来缕缕凉风; 之介。 总有一种力量,在秋天到来之际 送来硕果累累; 又总有一种力量,在冬天到来之 际送来温暖人间。 是青春的旋律或是金色的梦想, 编织着永恒与追求, 熔铸着青春与梦想; 是响亮的号角或是红色的太阳, 凝结着挑战与超越, 融汇着自信与飞翔。

恒,奏凯青春之歌; 逸,憧憬金色之梦。 总有一种力量,在暴跳如雷之时 送来风平浪静; 总有一种力量,在惊慌失措之时 是欢畅的旋律或是奇幻的彩梦, 抚慰着心伤与黯然, 点燃着激情与火焰; 是悦耳的号角或是缤纷的太阳, 沙闪着星辰与方向。

我和春天有个约会

虽然还没有真正讲人春天, 但翠绿的柳枝和 盛开的玉兰花告诉我们春天的脚步已经悄悄向我们走来。3月12日和13日两天,在这样一个美好的初春里、《恒逸报》部分通讯员一起去了桐庐的 天子地和淳安的千岛湖实地采风拍摄,我有幸参

12 日早晨,我们一行 26 人乘坐中巴车前往 相户的天子地。一路上,我怀惜着芽鹏,好奇的心情,认真地听着导游介绍着我们即将游玩的天子地景点,脑海中勾勒着天子地的地形地貌。经过两个小时的车程,我们来到了号称1600年前南朝宋 一相庐县百江镇 武帝刘裕出生地的天子地景区= 武帝刘裕出生地的天子地景区——桐庐县百江镇 罗山村、天子地景区是集生态为。地下溶洞为一体 的游览胜地,一路上,众林茂密、山路崎岖,可惜是 在枯水期,生态沟内淡水基本不见踪影、只有在下 山的时候产情遇外看到"滩滩的死水",值得庆幸 的是溶洞的景象还不错,让人流连忘返。溶洞内有 天子长厅、顶天立地、天子观瀑、定海神针、天子故 居、林海雪原、仙人对弈等各种千奇百怪的钟乳石

居、林海雪原、仙人对李等各种干奇百怪的钟乳石奇观。整个溶洞区域长约 1200米。 在下山的路上,一个个陡峭的台阶构成了一条弯弯曲曲的小路,快到山脚时,突然出现了一大片茂盛的竹林。一根根修长的竹枝随风摇曳,婀娜多姿。让人感觉是走进了画中,经过了两个小时的 跋涉,我们一个个汗流浃背,黑得鲈龟。看来锻炼身体是多众亩更响。还来不及卸下一身的疲惫,按照原定计划行程,当晚我们就乘车赶赴了干岛。

13 日清晨,因千岛湖浓雾弥漫,游船不能航 13 日南長,因十岛商家条所後,海舉不能明 行,所让必须等到雾散才能起航,我们只有在码头 的游客中心耐心等待。大约在上午9点半左右,阳 光穿破浓雾,干岛湖缘于揭开了美丽的面纱。我们 从干岛湖东湖区乘坐"大江南号"游剧市盛山岛 航行。一路上,游船快速向前行驶,第一次坐游路 从市设、江水、岭上的80,则侧弯了。第一次坐游路 的我迫不及待地跑到舱外观常干岛湖的景色。 岛湖的水真是清澈啊!似乎没有一丝杂质,让人禁

不住都想舀一瓢来喝。只见许多游客都纷纷拿出 休生布想台·觀米鳴。只則中多濟各部初分單出 相机指着远比整被淡淡的雾气包围着的一个个岛 屿,爱美的女士们更是摆着各种姿势尽情地享受 大自然带来的乐趣。留下自己最美的那一瞬间。露 山岛,上凌波的香客们在窓山神与电散着好福、祈 求在未来的日子里自己的身体。事业、爱情、家庭

各方面都能平安顺利。 在蜜山岛上做了短暂的停留后,我们换乘 "海燕"号游船来到了第二站—天池岛。天池岛上 主要是以石文化、根雕文化为主的旅游景点,有四 春瀑、百岁桥、石文化、根雕文化展示区等景点。最 營澤 白罗怀·石文化·根雕文化展示区等策点。 原一个景点就是黄山尘,说是叫黄山尘,其实并不 算高,据导游介绍说海拔只有 260 米, 为了为便游 客免于攀卷之累,景区设有缆车。 我因为期不方 便,又因为前一天在天子地走得比较累,还没完全 线过劲来,所以也乘坐缆车上山。第一次坐缆车还 真有点害怕,因为我有恐高症,根本不敢往下看。 说起来还真是难为情。到了黄山尖上观景台,俯瞰

山下、一个天然的大大的"公"字是大自然的本作。
90 多个岛屿尽收眼底,像一串串珍珠撒落在碧绿的湖面上。可以由你随意发挥想象,自由组合成各种字体、各种图案。
游览干岛湖之后,我们踏上万越程之路。这次与大自然来了个亲密的拥抱。虽然感觉有些累,但是收获很多,既锻炼了身体。做了有氧运动、又增加与"阴阳",而且增进了我们通讯员之间更深的沟通与"解"是一次非常好的活动。生态溶洞天子地、山水相依干岛湖,大自然的壮举让我们啧啧称赞。

三月是春的季节,花红柳绿、春光明媚的大白 無美丽画卷随着春的到来慢慢展现在世人面前, 在这个美好的季节里,我想和春天有个约会,带上 家人再次走进大自然,沐浴着春天大自然和煦的 阳光和清新的雨露,我似乎已经看到了春天摆弄 着她那郁绿的裙裾,微笑地向我招手,留下 人心旷神怡的缤纷景色。

让智慧插上隐形的翅膀

当知识变成智慧的时候,智慧就如同插上了 隐形的翅膀,任你在无边无际的天空中展翅䴙䴘。 在我们还没有从学校里毕业之时,也许就已经听到这样的话,在学校里学的东西在实践中能用得 上的不到5%,于是,我们在学校里花更多的时间 去实践(其实就是打小工赚小钱),而将学习工作 一边,一旦步人社会,才真正发现书到用时方

丢到一边,一旦步人社会,才真正发现书到用时方恨少。 也许,当我们第一次制作表格的时候,会表现得束手无策,也许,当我们第一次处理会计凭证的时候,账面可能漏洞百出;也许,当我们撰写工作。总结的时候,往往都是半个小时还只有一个标题。台湾有一位管理学专家说过,没有经过训练有素的员工是企业最大的浪费。时过境迁,回过头来想。觉得这句话非常在理。并不是学习的东西没有用,而是你没有学到,或者学习方法不当。用另外 句话说,自己的脑子之所以糊涂,那是站的高度

不够。 记得我第一次写研究报告时,说实在的,都是 网上抄抄,虽然说干古文章一大抄,但主要还是抄 的沒有章注和思想。当时我的领导—眼就看出来 了问题所在。他告诉我前面还有很长的一段路要 走。当时想,领导真是大眼金睛,怎么知道里面没 有我自己的东西呢?现在想来,其实还是思想更 观,研究没有定法,混卷日子写。自然文章就没有 灵魂,如此来说。没有灵魂的文章,要么是拼凑起 来的,要么就是不会写文章。

时值今日,在恒逸的大平台下,已经熟练掌握 了分析股票、外汇、货币和公司所在行业的基本方

法。我在眼间事交流的时候,对某些问题的分析都 能连贯,这首先得益于恒逸这个大平台,虽然这其 中也有我本人的努力。 共实,研究就如说话,讲究三个基本原则。— 是逻辑思路,已基本布腊提;三是实时跟器并修改 自己的观点。说到逻辑思路,用到说话方面,不能 前言不落后语。比如说,如果国家对接市采用限购 令,则无疑念刺激资金留的其他商品。CP和 和PI 指数就会被不断推高,这就是逻辑。 区户和 和PI 指数就会被不断推高,这就是逻辑。 它们和 和PI 指数就会被不断推高,这就是逻辑。 可 直目前到底发生了什么事情,哪些是主要的矛盾, 哪些是次要的矛盾,哪些是真相,哪些是便像。如 里事生上将分音那些事情,而遇出基个统论,这个

那三定人安的一道,那三定美丽,那三定 版版。 果事实上并没有那些事情,而得出某个结论,这个结论本身就错误的,跟踪并修改自己的观点,在我看来,就是分析事情的转机要紧扣关键要素,用时 间窗口分析替代胡乱预测。比如,我们谈论 CPI 和 PPI 指数何时会回软,甚至是通缩再度出现,则 个主要参考因素,就是楼市何时无声无息的放

谈论欧元何时上涨, 一般是美国国债发行完

体点位操作的风险小侍多。 上述仅仅是说话、写文章必须具备的基本技能。逻辑错误,结论正确,也最多混个蒙对的名声。 错误的基本前提,自然得出有悖于实际情况的结 论。不懂得因果转化,时间窗口以及事物变化规律,最终还是纸上谈兵,并不能作用于实效。很多 时候,我们都听到这么一句话,细节决定成败。用 内在逻辑性,缺乏逻辑性的文章,是缺乏说服力

在具备了基本技能之后,我们如何使自己成 为一个不困惑的人。一般来说,我们如何使自己成 为一个不困惑的人。一般来说,我们把研究分析为 一个层次;第一是熟悉自己所在的行业或者商品、 个服甚至是某种货币,这是基本;第二是熟知股市 与商品、货币、楼市之间的关系。在资金一定的情 仅下。它们之间必然会出现此消彼长的关系;第三 则是最高层次,用经济学、金融学、财务学理论来 公长国家的必然 分析国家的政策。

第一层次是基础,不懂行业,不懂某种商品,不懂在率,利率,后面的研究都成为空中楼阁。掌握第二个层次的梯髓。凝贴让自己看别于只专注于本行业的业内人士。能看懂,这得明白农本市场的各种变到。第三个层次,则主要是提升大智慧的空间。紫罗斯,罗杰斯为什么能看懂 20-30 年的事情;关键在于悟。我出来的是知识,借出来的是智慧。这方面的分析,往在超越第一、第二个层是智慧。这方面的分析,往在超越等一等一个层。而这些东西,往往在学校里是学不到的。如何加速自己的成长,从本人的经验来看,"站在巨人的肩上只会比巨人更高"。现在有不少年轻人很愤者。这种愤者甚至用到学习上。广交朋友、尤其是业权大师,才能加速自己的依实,从本人的经验来看,"小时,行家只有半个小时属于自己的内容,多接触。多领悟。 第一层次是基础,不懂行业,不懂某种商品,

触,多领悟。

∞に。 三人行必有我师",朋友与朋友之间、同事与 同事之间探讨问题,没有必要争个你死我活,要学 会兼容。往往是这样的,你即便什么也没有,但和 五本作。在证法公共行为,你能得到了三个观点,那么一 三个朋友进行交流,你能得到了三个观点,那么, 你的三个观点会在大脑中发酵,有可能催生出新 的观点。而不愿意进行交流的人,只有一个独立的 观点,而且这个观点还经不起推敲。因此,交流应 该改成交换意见,而不是动不动搞辩论赛。最后,

该改成交換意见,而不是动不动搞辩论赛。最后, 立志将自己所从事的工作转变为专业,这种专业 融合智行业特点,同事的智慧和自己的感悟,只有 将工作转化分专业之后,更需要的是将专业转化 为事业,才能实现企业和个人双重增值。 我所提及的只是研究工作之事,大凡其他事 情也是相随的,生命的长度是有限的,但生命的宽 度是无限的。我们需要在有限的时间中被更多的 事情,就需要善于学习,敢于思考,站在巨人的肩 上,这就是拓展生命宽度最有效的功法。放下我们 的微气。多一点故畏,用在即的精力未登 死限的 的傲气,多一点敬畏,用有限的精力去做无限的探索,借用圣经的话说吧:敬畏的人有福,知道自己 有限的人有福

博文选登

博客名称·梦再次开始的协方 博客主人:徐智龙 博客地址:http://user.qzone.qq.com/ 674717856?ptlang=2052

博文专栏,欢迎推荐!